

# Z Á P I S N I C A č. 1/2021

## zo zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Ružindole, konaného dňa 8.3.2021 v Kultúrnom dome Ružindol

Prítomní: podľa prezenčnej listiny

### **Bod č. 1/ Otvorenie zasadnutia, schválenie programu, určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice**

Zasadnutie Obecného zastupiteľstva obce Ružindol otvoril a viedol starosta obce, Peter Galanský, ktorý privítal všetkých prítomných. Konštatoval, že zasadnutie je zvolané v súlade so zák. SNR č. 360/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov.

Obecné zastupiteľstvo sa zišlo v počte 8 poslancov, z celkového počtu deviatich poslancov, a teda je uznášaniaschopné. Ospravedlnená je Bc. Beáta Morongová.

Za zapisovateľa starosta určil Mgr. Janu Temniakovú.

Za overovateľov zápisnice boli určení Ing. Marek Antonín a Mgr. Pavol Tollarovič.

Starosta obce predniesol návrh programu rokovania OZ podľa pozvánky, v nasledovnom znení:

#### **PROGRAM:**

1. Otvorenie zasadnutia, určenie zapisovateľa a overovateľov
2. Kontrola uznesení
3. Súhrnná správa o kontrolnej činnosti HK obce Ružindol za rok 2020
4. Plnenie príjmovej a výdavkovej časti rozpočtu obce k 31.12.2020 a zoznam pohľadávok a záväzkov k 31.12.2020
5. Rozpočtové opatrenia
6. Úľavy miestneho poplatku za KO a DSO
7. Zámer odpredaja pozemku registra C KN s parcelným č. 520/5, druh pozemku: zastavaná plocha o výmere 42 m<sup>2</sup>
8. Plánované investície a možnosti úverovej politiky
9. Monitorovanie odpadov
10. Žiadosť o odpustenie nájomného
11. Žiadosť o vrátenie nájomného
12. Pripojenie rodinného domu so súp.č. 211 na verejnú kanalizáciu
13. Informácie starostu obce
14. Diskusia
15. Záver

O programe rokovania dal starosta obce hlasovať.

### **Bod č. 2/ Kontrola uznesení**

Kontrolu uznesení OZ v Ružindole zo dňa 14.12.2020 vykonal hlavný kontrolór obce, Mgr. Igor Strýček, PhD. / Príloha č. 1 /.

### **Bod č. 3/ Súhrnná správa o kontrolnej činnosti HK obce Ružindol za rok 2020**

Hlavný kontrolór obce Ružindol, Mgr. Igor Strýček, PhD., predložil poslancom OZ Súhrnnú správu o kontrolnej činnosti HK obce Ružindol za rok 2020.

**K bodu č. 3 sa vyjadrili:** Stanislava Konečná, Mgr. Igor Strýček, PhD.

**Bod č. 4/ Plnenie príjmovej a výdavkovej časti rozpočtu obce k 31.12.2020 a zoznam pohľadávok a záväzkov k 31.12.2020**

Starosta obce informoval poslancov OZ o plnení príjmovej a výdavkovej časti rozpočtu obce k 31.12.2020 a o zozname pohľadávok a záväzkov k 31.12.2020.

**K bodu č. 4 sa vyjadrili:** Stanislava Konečná, Lívia Španková, starosta obce, Mgr. Zuzana Holkovičová

**Bod č. 5/ Rozpočtové opatrenia**

Starosta obce predložil poslancom OZ na vedomie rozpočtové opatrenia č. 16/2020/RO, 17/2020/RO a 1/2021/RO.

**K bodu č. 5 sa vyjadrili:** Stanislava Konečná, Lívia Španková

**Bod č. 6/ Úľavy miestneho poplatku za KO a DSO**

Starosta obce oboznámil poslancov OZ o doposiaľ poskytnutých úľavách za komunálny odpad a drobný stavebný odpad na rok 2021.

**K bodu č. 6 sa vyjadrili:** Stanislava Konečná, Lubomír Šalgovič, Mgr. Tomáš Jurišič, Mgr. Jana Temniaková, starosta obce

**Bod č. 7/ Zámer odpredaja pozemku registra C KN s parcelným č. 520/5, druh pozemku: zastavaná plocha o výmere 42 m<sup>2</sup>**

Starosta obce informoval poslancov OZ, že obec Ružindol pripravuje zámer na odpredaj pozemku registra C KN s parcelným č. 520/5, druh pozemku: zastavaná plocha o výmere 42 m<sup>2</sup>, na ktorom bude postavená trafostanica. Kupujúcim bude Západoslovenská distribučná, a.s. Obec Ružindol rokuje so Západoslovenskou distribučnou, a.s. ohľadom posledných detailov.

**Bod č. 8/ Plánované investície a možnosti úverovej politiky**

Starosta obce informoval poslancov OZ o plánovaných investičných akciách na rok 2021. Zároveň ich informoval o možnosti čerpania úveru vo výške 650 000 Eur. Starosta obce predložil poslancom OZ dve indikatívne ponuky financovania. Prvú ponuku predložila obci Ružindol Všeobecná úverová banka, a.s. Druhú ponuku obci doručila Prima banka Slovensko, a.s. Po preštudovaní oboch ponúk starosta obce odporučil poslancom OZ prijať ponuku financovania od Prima banka Slovensko, a.s. Na základe spoločných rokovaní s poslancami OZ, navrhol starosta obce použitie tohto úveru na budovanie nadstavby Základnej školy s materskou školou Ružindol, chodníkov a miestnych komunikácií v obci Ružindol.

**Ing. Marek Antonín:** navrhol, aby obec Ružindol čerpala vyšší úver, a to vo výške 750 000 Eur.

**Mgr. Zuzana Holkovičová:** navrhla, aby sa použitie finančných prostriedkov úveru schvaľovalo dvoma uzneseniami, osobitne na budovanie nadstavby ZŠ s MŠ Ružindol a osobitne na budovanie chodníkov a miestnych komunikácií v obci Ružindol.

**Ing. Marek Antonín:** k nadstavbe ZŠ s MŠ Ružindol uviedol, že obec Ružindol schvaľuje použitie finančných prostriedkov k nadstavbe základnej školy, pričom táto potreba vznikla ešte počas spoločného školského obvodu s obcou Biely Kostol, kedy bol školský obvod zriadený pre žiakov 1. až 4. ročníka. V súčasnej dobe má obec Ružindol s obcou Biely Kostol dohodu o spoločnom školskom obvode len pre žiakov 5. až 9.ročníka.

**Stanislava Konečná:** povedala, že obec Ružindol sa neustále rozvíja, realizujú sa tu nové investičné projekty, ako napr.: cesty, elektrina, verejné osvetlenie. V obci sa nachádza stále

množstvo stavebných pozemkov a je v záujme obce, aby sem prišli bývať aj mladí ľudia s deťmi. Ďalej uviedla, že je dôležité, aby obec pre tieto mladé rodiny vytvorila dobré podmienky pre život, či už je to budovanie materskej školy alebo základnej školy.

**Ing. Marek Antonín:** odpovedal, že obec Ružindol zrušila školský obvod pre žiakov 1. až 4. ročníka práve preto, aby ZŠ s MŠ Ružindol nemusela prijímať nových žiakov s obce Biely Kostol. Ďalej uviedol, že pre neho je tiež veľmi dôležité, aby sa obec Ružindol neustále rozvíja a aby sa tu realizovali nové investičné akcie. Na záver povedal, že nadstavba školy sa dala riešiť možno aj iným spôsobom.

**Starosta obce:** povedal, že diskusia o nadstavbe základnej školy sa v obci vedie už asi dva roky. Priestorovo bude mať obec Ružindol asi najlepšiu školu v celom Trnavskom kraji. Pri aktuálnych číslach a počtoch obyvateľov vrátane tých prisťahovaných a pri vybudovaní nových päť tried sa ZŠ s MŠ Ružindol dostane skoro na dvojtriednu, plne organizovanú školu s osemnástimi triedami. Základná škola v Ružindole potrebuje na plné obsadenie tried prijať asi 44 žiakov ročne.

**K bodu č. 8 sa vyjadrili:** Stanislava Konečná, Ľubomír Šalgovič, Ing. Marek Antonín, Marek Hafrovič, Mgr. Zuzana Holkovičová, starosta obce

#### **Bod č. 9/ Monitorovanie odpadov**

Starosta obce navrhol poslancom OZ, aby obec Ružindol vyhlásila VO na novú zberovú spoločnosť s cieľom zníženia sumy za zber komunálneho odpadu.

**K bodu č. 9 sa vyjadrili:** Ing. Radovan Hečko, Stanislava Konečná, starosta obce

#### **Bod č. 10/ Žiadosť o odpustenie nájomného**

Starosta obce predložil poslancom OZ žiadosť o odpustenie nájomného v kaderníctve HANA, Ružindol 130 od 1. januára 2021, a to z dôvodu zatvorenia prevádzky kvôli pandemickým opatreniam na zamedzenie šírenia ochorenia COVID 19. Odosielateľom žiadosti je Veronika Pecňová, bytom Ružindol 115.

**Mgr. Zuzana Holkovičová:** navrhla, aby obec poskytla žiadateľke úľavu nájomného vo výške 50% z celkovej sumy nájmu.

**K bodu č. 10 sa vyjadrili:** Ing. Radovan Hečko, Marek Hafrovič, Stanislava Konečná, starosta obce

#### **Bod č. 11/ Žiadosť o vrátenie nájomného**

Starosta obce predložil poslancom OZ žiadosť o vrátenie nájomného za mesiace január 2021 vo výške 205 Eur a február 2021 vo výške 205 Eur z dôvodu zatvorenia prevádzky Šport Club kvôli nariadeniu vlády, ktorým sa má zamedziť šírenie ochorenia COVID 19. Odosielateľom žiadosti je Štefan Čavojský, bytom Ružindol 17.

**Mgr. Zuzana Holkovičová:** navrhla, aby obec poskytla žiadateľovi úľavu nájomného vo výške 50% z celkovej sumy nájmu

#### **Bod č. 12/ Pripojenie rodinného domu so súp.č. 211 na verejnú kanalizáciu**

Starosta obce predložil poslancom OZ žiadosť o zaradenie do programu rokovania OZ, z dôvodu riešenia otázok ohľadom pripojenia rodinného domu súp. č. 211 na obecnú kanalizáciu. Odosielateľom žiadosti je pán Miroslav Kösegi bytom Ružindol 211.

**Miroslav Kösegi:** opýtal sa, prečo pred domom so súp. č. 211 nie je vybudovaná prípojka na verejnú kanalizáciu a či obec má obec v pláne vykopať kanalizáciu a vybudovať prípojku k tomuto rodinnému domu.

**Stanislava Konečná:** odpovedala, že v tejto časti obce nebola kanalizácia naprojektovaná. Kanalizácia bola naprojektovaná aj umiestnená popri parcele reg. C č. 812/1. Rodinný dom so súp. č. 211 by sa preto musel pripojiť na kanalizáciu, ktorá je pri miestnom cintoríne, respektíve pri rod. dome so súp. č. 243.

**Starosta obce:** povedal, že oslovil projektanta, ktorý pánovi Kösegimu vypracoval projekt pripojenia sa na kanalizáciu. Tento projekt obsahoval aj výkaz výmer, v ktorom bola vyčíslená predbežná cena prác.

**Mgr. Zuzana Holkovičová:** povedala, že aj iné rodinné domy, ktoré sa chceli pripojiť k verejnej kanalizácii alebo k prípojke na plyn sa k nej museli prekopáť.

**Miroslav Kösegi:** odpovedal, že nevie o nikom z občanov, kto by sa prekopával cez obecné pozemky z dôvodu pripojenia sa na verejnú kanalizáciu.

**Starosta obce:** opýtal sa p. Kösegiho, či mu niekto bráni k prekopaniu sa na verejnú kanalizáciu.

**Mgr. Zuzana Holkovičová:** dodala, že niektoré rodinné domy sa prekopávali cez súkromné pozemky a niektoré zase cez obecné pozemky.

**Stanislava Konečná:** uviedla, že obec žiadnemu rodinnému domu, ktorý sa z dôvodu pripojenia sa na kanalizáciu alebo plyn prekopával cez obecné pozemky, nepreplácala tieto náklady.

**Marek Hafrovič:** opýtal sa, či nie je možné napojiť rodinný dom na kanalizáciu, na ktorú je napojený rodinný dom so súp. číslom 212.

**Starosta obce:** odpovedal, že rodinný dom so súpisným číslom 212 je napojený na kanalizačné potrubie umiestnené na pozemku rodinného domu stojaceho oproti. Ďalej uviedol že osobne bol osloviť majiteľku tohto rodinného domu, s otázkou, či by bolo možné napojiť rodinný dom súp. č. 211 na jej kanalizačnú prípojku. S týmto návrhom majiteľka domu nesúhlasila. Jedinou možnosťou teda zostáva, pripojenie na verejnú kanalizáciu pri miestnom cintoríne.

**Ľubomír Šalgovič:** uviedol, že obec Ružindol má snahu pomôcť pánovi Kösegimu s pripojením rodinného domu na verejnú kanalizáciu, avšak je potrebné nájsť spoločný kompromis. Navrhol pánovi Kösegimu, aby sa pokúsil znovu osloviť spomínanú majiteľku, ktorá má na svojom pozemku vlastnú kanalizačnú prípojku a požiadal ju o napojenie na jej kanalizáciu.

**Starosta obce:** povedal, že v projekte, ktorý má pán Kösegi k dispozícii je navrhnutý zberač, ktorý bude umiestnený v rodinnom dome a ktorý bude všetok odpad tlačiť cez potrubie s priemerom 40 cm. Potrubie by v tomto prípade bolo napojené na kanalizáciu pri miestnom cintoríne, resp. pri dome so súp. č. 243. Tento spôsob riešenia navrhol projektant a je to cenovo najdostupnejší variant. Pánovi Kösegimu prisľúbil, že obec mu s výkopovými prácami na umiestnenie takéhoto potrubia pomôže.

**Ing. Marek Antonín:** skonštatoval, že obec ponúka p. Kösegimu možnosti a je ochotná mu pomôcť, minimálne s výkopovými prácami tak, ako prisľúbil starosta obce. Opýtal sa pána Kösegiho, či má na obec aj ďalšie požiadavky a aké.

**Miroslav Kösegi:** opýtal sa, či by nebolo možné urobiť výkopové práce na spádovú kanalizáciu.

**Starosta obce:** odpovedal, že na takýto spôsob pripojenia je potrebné vypracovať projekt. Navrhol pánovi Kösegimu osloviť majiteľku rodinného domu oproti ohľadom možnosti napojenia sa na jej kanalizačnú prípojku.

**K bodu č. 12 sa vyjadrili:** Miroslav Kösegi, starosta obce, Stanislava Konečná, Ing. Marek Antonín, Ing. Radovan Hečko, Mgr. Zuzana Holkovičová, Ľubomír Šalgovič, Mgr. Pavol Tollarovič, Marek Hafrovič

### **Bod č. 13/ Informácie starostu obce**

Starosta informoval poslancov OZ:

- o úrovni vytriedenia odpadov za rok 2020, ktorá je 64,25 %. Oproti roku 2019 stúpla obci Ružindol miera separácie o 19%

- o aktuálnom stave stavebného povolenia stavby TA\_Ružindol, IBV Záhumenská II., obec v súčasnosti pripravuje zmluvy na zriadenie vecného bremena
- o pripravenom stavebnom povolení pre vybudovanie verejného osvetlenia na Slnecnej ulici II. etapa + realizácia
- o podanej žiadosti na stavebné povolenie na výstavbu workoutového ihriska v Športovom areáli Ružindol
- o rozposlaných žiadostiach o vyjadrenia pre stavebné povolenie na prístavbu materskej školy v Ružindole
- o ukončenom VO na rekonštrukciu miestneho rozhlasu. Práce majú byť realizované v najbližších dňoch a ukončené najneskôr 30. apríla 2021
- o dokončovacích stavebných prácach priestorov fitness centra ( priestory za prevádzkou potravín DMS )
- o posledných prácach, ktoré prebiehajú na úprave priestorov „pekla“ nachádzajúcich sa v suteréne kultúrneho domu
- obec Ružindol bude spolu s OŠK Ružindol spolupracovať na rekonštrukcii tribúny ( výmena dosiek, náter konštrukcie ), ktorá bude vykonávaná svojpomocne
- o príprave VO na realizáciu prepojovacieho chodníka pri Hornom parku
- o pripravenom projekte a doručených cenových ponukách na realizáciu dvoch priechodov pre chodcov, a to pri rodinnom dome so súp. č. 70 a rodinnom dome so súp. č. 131
- o príprave VO na projektové dokumentácie ciest Slnecná a Záhradná. Obec v súčasnej dobe rieši možnosti ohľadom dažďovej kanalizácie na oboch uliciach
- o aktuálnom stave dodania vonkajších hracích prvkov do materskej školy, ktoré by mali byť doručené v priebehu mesiacov marec / apríl
- o príprave vizualizácie na obnovu školskej záhradky, kde bude realizovaná nová výsadba zelene a osadenie hracích prvkov
- o prebiehajúcich rokovaní ohľadom doplnenia pasportu dopravného značenia
- o aktuálnom stave plánovanej rekonštrukcii mosta pri Dolnom parku, pričom obec čaká na zhodnotenie súčasného stavu a na návrh stavebného riešenia
- od apríla, po ukončení sčítania obyvateľov, domov a bytov začne obec s administratívnymi prácami značenia ulíc a vydávaním rozhodnutí pre občanov
- o aktuálnom stave Zmeny ÚPN mesta Trnava lokalita Medziháj – obec Ružindol a petičný výbor čakajú na termín stretnutia, ktorý má byť stanovený zo strany mesta Trnava
- o aktuálnom stave sčítanie obyvateľov, domov a bytov v obci Ružindol – k 8. marcu 2021 je sčítaných 64.86 %

**Starosta obce** sa opýtal poslancov OZ, či obec Ružindol zašle mestu Trnava žiadosť o odkúpenie pozemku, parcela č. 1-2061, na ktorej leží futbalové ihrisko v Športovom areáli Ružindol.

**Obecné zastupiteľstvo obce Ružindol** súhlasilo so zaslaním žiadosti o odkúpenie tohto pozemku.

**Starosta obce** požiadal Ing. Radovana Hečka o zvolanie stavebnej komisie, a to z dôvodu rokovania o navrhovaných zmenách ÚPN obce Ružindol, investičných a stavebných akciách v obci.

**K bodu č. 13 sa vyjadrili:** Stanislava Konečná, starosta obce, Ing. Marek Antonín, Marek Hafrovič, Ľubomír Šalgovič, Mgr. Tomáš Jurišič, Ing. Radovan Hečko

#### **Bod č. 14/ Diskusia**

**Stanislava Konečná:** opýtala sa, či je váha na ZD už plne funkčná.

**Starosta obce:** odpovedal, že váha je plne funkčná a onedlho bude spustená do prevádzky.

**Stanislava Konečná:** opýtala sa, či obec už vykonala revíziu detských ihrísk a ak nie v akom štádiu sa to nachádza.

**Starosta obce:** odpovedal, že obec má tri cenové ponuky, z ktorých vyberie tú najlepšiu a najneskôr do konca mája bude vykonaná revízia.

**Stanislava Konečná:** opýtala sa, či už boli realizované práce v rámci reklamácie chodníka pri Základnej škole s materskou školou Ružindol.

**Starosta obce:** odpovedal, že práce budú realizované na jar.

**Stanislava Konečná:** opýtala sa, či obec začala VOS na prenájom majetku alebo so súpisom majetku - ornej pôdy vo vlastníctve obce, ktorú v súčasnej dobe obhospodarujú rôzne subjekty.

**Starosta obce:** odpovedal, že táto problematika je jeho tohtoročnou prioritou. Ide o rozsiahle pozemky a ich súpis potrvá dlhšiu dobu.

**Marek Hafrovič:** opýtal sa, aký bude ďalší postup v rámci realizácie nadstavby ZŠ s MŠ Ružindol.

**Starosta obce:** odpovedal, že verejné obstarávanie je v súčasnej dobe ešte otvorené, nakoľko jednou z podmienok verejného obstarávania bolo vyriešenie otázky ohľadom financovania. Teraz po vyriešení financovania bude táto informácia zaslaná výhernej spoločnosti a môže prísť k podpisu zmluvy.

**Mgr. Zuzana Holkovičová:** opýtala sa, či by obec mohla zverejniť zoznam kultúrnych a športových podujatí plánovaných v roku 2021, ktoré sa v obci uskutočnia po skončení pandemických opatrení na zamedzenie šírenia ochorenia COVID 19.

**Starosta obce:** odpovedal, že obec zverejní zoznam plánovaných kultúrnych a športových podujatí na svojom webovom sídle.

**Lubomír Šalgovič:** opýtal sa, kto vyberá poplatok za užívanie multifunkčného ihriska v Športovom areáli Ružindol.

**Starosta obce:** odpovedal, že v súčasnej dobe nikto, nakoľko v zmysle aktuálne platných nariadení platí zákaz vychádzania.

**Lubomír Šalgovič:** povedal, že dostal podnet od občanov, a to, že každú nedeľu chodí hrať na ihrisko skupina ľudí. Tí najskôr 20 minút kopú do mantinelov a potom začnú hrať.

**Starosta obce:** odpovedal, že niekoľkokrát tam bol pozrieť, ale v tom čase tam nikto nebol. Pokiaľ tam niekto bude hrať treba ihneď zavolať políciu.

**Marek Hafrovič:** dodal, že táto skupina tam chodí hrať pravidelne v nedeľu okolo 10:30 h.

**Ing. Marek Antonín:** opýtal sa na aktuálnu finančnú situáciu obce Ružindol v súvislosti so zriadením mobilného odberového miesta a vykonávaním antigénových testov. Opýtal sa, či má obec k dispozícii finančné vyúčtovanie.

**Starosta obce:** odpovedal, že obec vykonáva testovanie každý týždeň. Poslancom OZ prisľúbil zaslanie priebežného finančného vyúčtovania.

**Stanislava Konečná:** poďakovala za respirátory a vitamíny, ktoré obec rozdávala seniorom. Taktiež poďakovala všetkým za ich prácu v mobilnom odberovom mieste v obci Ružindol.

**Starosta obce:** poďakoval za pochvalu.

**Tomáš Jurišič:** dostal podnet od občanov, že zadná brána na miestnom cintoríne má pokazený zámok.

**Starosta obce:** odpovedal, že situáciu preverí.

**Bod č. 23/ Záver**

Starosta obce Ružindol poďakoval prítomným a zasadnutie ukončil.

Peter Galanský  
starosta obce

V Ružindole dňa 18. MAR. 2021, podpis .....

Overovatelia zápisnice:

Ing. Marek Antonín

V Ružindole dňa 18. MAR. 2021..., podpis .....

Mgr. Pavol Tollarovič

V Ružindole dňa 18. MAR. 2021..., podpis .....

Zapísala: Mgr. Jana Temniaková

**Kontrola uznesení zo dňa 14.12.2021**

<b>UZNESENIE č. DÁTUM</b>	<b>PREDMET UZNESENIA CHARAKTER UZNESENIA</b>	<b>PLNENIE</b>
85/2020 14.12.2020	<u>Schválenie programu rokovania</u> OZ schvaľuje	Procedurálne – nevyhodnocuje sa
86/2020 14.12.2020	<u>Správa o výsledku kontroly HK obce</u> OZ berie na vedomie	Informatívny charakter – nevyhodnocuje sa
87/2020 14.12.2020	<u>Schválenie Plánu kontrolnej činnosti na I. polrok 2021 a poverenie na výkon kontroly</u> OZ schvaľuje	Splnené
88/2020 14.12.2020	<u>Informatívne správy týkajúce sa príjmovej a výdavkovej časti rozpočtu</u> OZ berie na vedomie	Informatívny charakter – nevyhodnocuje sa
89/2020 14.12.2020	<u>Poverenie starostu a zamestnancov obce na vymáhanie pohľadávok k 31.10.2020</u> OZ schvaľuje	V plnení
90/2020 14.12.2020	<u>Čerpanie poskytnutej návratnej finančnej pomoci z MF SR na rok 2020 vo výške 38 355,00 eur</u> OZ schvaľuje	V plnení
91/2020 14.12.2020	<u>Schválenie dotácií z rozpočtu obce Ružindol</u> OZ schvaľuje	Splnené
92/2020 14.12.2020	<u>Odborné stanovisko HK k návrhu rozpočtu obce na rok 2021 a roky 2022-2023</u> OZ berie na vedomie	Informatívny charakter – nevyhodnocuje sa
93/2020 14.12.2020	<u>Schválenie rozpočtu obce na rok 2021</u> OZ schvaľuje	Splnené
94/2020 14.12.2020	<u>Rozpočtové opatrenia</u> OZ berie na vedomie	Informatívny charakter – nevyhodnocuje sa



<b>95/2020</b>	<u>Rozpočtové opatrenie</u>	
14.12.2020	OZ schvaľuje	Splnené
<b>96/2020</b>	<u>Návrh týkajúci sa predloženia predbežnej cenovej ponuky</u>	
14.12.2020	<u>pred vyčlenením fin. prostriedkov z rezervného fondu</u>	Splnené
	OZ schvaľuje	
<b>97/2020</b>	<u>Použitie rezervného fondu</u>	
14.12.2020	OZ schvaľuje	V plnení
<b>98/2020</b>	<u>Dodatok k VZN o miestnych</u>	
14.12.2020	<u>daniach a poplatkoch</u>	Splnené
	OZ schvaľuje	
<b>99/2020</b>	<u>Dodatok k VZN o nakladaní</u>	
14.12.2020	<u>s KO a DSO</u>	Splnené
	OZ schvaľuje	
<b>100/2020</b>	<u>Prevod vlastníckeho práva</u>	
14.12.2020	OZ schvaľuje	Splnené
<b>101/2020</b>	<u>Schválenie finančného príspevku</u>	
14.12.2020	<u>Mesta Trnava</u>	Splnené
	OZ schvaľuje	
<b>102/2020</b>	<u>Memorandum o spolupráci</u>	
14.12.2020	OZ berie na vedomie	Informatívny charakter – nevyhodnocuje sa
<b>103/2020</b>	<u>Žiadosť</u>	
14.12.2020	<u>o dofinancovanie</u>	
	<u>mzdových nákladov</u>	Splnené
	OZ neschvaľuje	
<b>104/2020</b>	<u>Žiadosť o zakúpenie</u>	
14.12.2020	<u>striedačiek</u>	Splnené
	OZ neschvaľuje	
<b>105/2020</b>	<u>Zriadenie vecného bremena</u>	
14.12.2020	OZ schvaľuje	V plnení
<b>106/2020</b>	<u>Preplatenie nákladov a poverenie starostu na prípravu</u>	
14.12.2020	<u>zmluvy</u>	Splnené
	OZ schvaľuje/určuje	
<b>107/2020</b>	<u>Žiadosť o odpredaj pozemku</u>	
14.12.2020	MsZ berie na vedomie	V plnení

**108/2020** Zriadenie vecného bremena  
14.12.2020 OZ berie na vedomie

**109/2020** Informácie starostu  
14.12.2020 OZ berie na vedomie

V plnení

Informatívny  
charakter –  
nevyhodnocuje  
sa